
Praktikant Kommunikation mit Schwerpunkt Energie
und Klima (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Was Sie erwartet
Für unsere Einheit Energy & Climate Policy suchen wir Sie ab Juni 2015 für einen
Zeitraum von 3 bis 6 Monaten. Wenn Sie Herausforderungen lieben, sind Sie bei uns
richtig! Ob Sie uns bei der Beobachtung der politischen und medialen Entwicklungen
von energie- und klimapolitische Themen in Politik und Medien unterstützen, bei der
Durchführung von Internetrecherchen helfen oder selbständig energie- und
klimapolitischen Fragestellungen aufbereiten, Ihre Ideen sind gefragt! Darüber hinaus
werten Sie Studien aus und unterstützen uns bei der Erstellung von
Vorbereitungsunterlagen. Die Gestaltung von Präsentationen rundet Ihr
Aufgabenspektrum ab. Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches Praktikum in
unserem Team.

Was wir erwarten
Sie studieren Wirtschafts-, Natur- oder Ingenieurswissenschaften und sind
interessiert an energiepolitischen Themen. Neben Ihren überdurchschnittlichen
Studienleistungen sind Sie vertraut mit der Gestaltung von Texten und Präsentationen
und verfügen über sehr gute Englischkenntnisse. Darüber hinaus sind Sie geübt in der
Anwendung von MS Office-Programmen. Neben Ihrer Kreativität sowie Ihrer
ausgeprägten Kommunikationsfähigkeit zeichnen Sie sich außerdem durch Ihr
Organisationstalent und Ihre Teamfähigkeit aus.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Bitte bewerben Sie sich online mit Ihren vollständigen Bewerbungsunterlagen mit

Einsatzgebiet:
PR / Kommunikation

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54900120_RWTH_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



Angabe Ihres frühestmöglichen Starttermins.

Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt bei BASF.
Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere Mitarbeiter im Chat auf
www.basf.com/de/company/career/connected-minds.html


